



### **Уникальная жизнь nudистов**

Их образ жизни станет известен всему миру благодаря выходу нового документального фильма о натурализме. В этой английской деревне nudистов проживает 82-летняя женщина по имени Изульт Ричардсон. Ее отец в свое время стал основателем данного сообщества еще в 1929 году. Как утверждает Изульт, различия между обычными людьми и nudистами практически нет. Ведь все они ведут обычный образ жизни, только у последних есть уникальная, как они считают, счастливая возможность обитать в таком экстраординарном месте.

Почти все дома деревни состоят из бунгало, рассчитанного на две спальни. Эти строения продаются за 85 тысяч фунтов стерлингов.

И хотя сегодня сельчане в основном ходят голыми, для домашних работ, к примеру, в огороде, они все-таки надевают сапоги, штаны и прочую одежду. А вот посещение местного паба, все трапез, купания, приемы пищи практикуются только без одежды.

## **Натуризм спасет от комплексов**

Одна из местных женщин ранее рассказала душевную историю о том, как деревня nudистов исцелила ее от проблем с принятием себя, собственного тела, а также с заниженной самооценкой. У Тины Йетс был ужасный шрам на животе, который остался после операции. По рекомендации собственного мужа она приняла решение поехать в Шпильплатц, чтобы улучшить свою самооценку. Через небольшой промежуток времени эта женщина пенсионного возраста забыла обо всех проблемах, которые ее раньше тревожили, а супружеская пара сюда переехала окончательно.

Безусловно, жители деревни не имеют запрета носить одежду, они добровольно ее не используют. Сейчас около деревушки итак разразилось много скандалов. К примеру, жители собираются ввести правило, согласно которому все посетители и гости местечка также должны раздеваться, если хотят, чтобы их сюда пустили.

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)